

Aanbesteding: Raamovereenkomst Kantoormeubilair Veiligheidsregio Limburg Noord
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Limburg-Noord
Referentie: VRLN-2022-VRLN-JS-001

Toelichting:

Bij de publicatie van deze nota van inlichtingen is een nieuwe aangepaste versie van de invulbijlagen gepubliceerd. Deze heeft de versiedatum 28 juli 2022. De eerdere versie is vervallen. Ook is een nieuwe bijlage 10 prijzenblad gepubliceerd. Deze is in Excel op gemaakt en heeft ook de versiedatum 28 juli 2022. De eerdere Word-versie is vervallen.

Ref.nr. 32
Onderwerp: NvI Vraag 25 en 26

Vraag:

In de huidige prijs-dynamiek fluctueren de prijzen enorm. Hiermee ook de prijzen in onze prijslijsten, waarmee de ingediende prijslijsten na gunning mogelijk al verouderd zijn. Is het daarom akkoord om deze te verifiëren bij voorlopige gunning en niet in te dienen bij inschrijving?

Antwoord:

Neen, wij handhaven de gestelde eis.

Beantwoord op: 28-07-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 33
Onderwerp: NvI Vraag 23

Vraag:

Het prijzenblad is als invulformat in Word toegevoegd. Dit is echter zeer fout-gevoelig, aangezien deze niet automatisch doortelt / berekend. Kunt u daarom een in te vullen prijzenblad in Excel met (beveiligde) formules verstrekken?

Antwoord:

Wij voegen een excel-format toe bij de Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 28-07-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 34
Onderwerp: Rechtsgeldige ondertekening (vraag 15 en 16)

Vraag:

U vraagt een natte handtekening. Een digitale ondertekening via een rechtsgeldige mogelijkheid is echter zeer gebruikelijk (vanwege de ontwikkeling in 'werken op afstand'), een gekwalificeerde digitale handtekening via o.a. Docusign heeft door de invoering van artikel 3:15a van het Burgerlijk Wetboek dezelfde rechtsgeldigheid als een 'natte' handtekening. Staat u dit daarom ook toe?

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

35

Onderwerp:

NvI vraag 15 en 16

Vraag:

U geeft aan dat ter ondertekening een 'natte handtekening' gezet KAN worden. We gaan ervan uit dat met deze stelling dit niet verplicht is onder deze kwalitatieve documenten. Een rechtsgeldige ondertekening wordt enkel vereist onder het UEA, bijlage 5, bijlage 6 (mits van toepassing), bijlage 7 (mits van toepassing), bijlage 8 (mits van toepassing) en bijlage 10. Is onze aanname juist?

Antwoord:

Uw aanname is juist.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

NvI Vraag 6

Vraag:

U geeft hier niet het antwoord op de gestelde vraag, kunt u deze vraag nogmaals in behandeling nemen?

Antwoord:

Abusievelijk is hier het verkeerde antwoord gegeven. Bij opdrachten bonven de € 15.000,00 stemmen wij in met facturatie van 30% bij voor levering en van 70% na oplevering en afhandelen restpunten.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Contract

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Uw antwoord op vraag van 15 NvI 1, ondertekenen kwalitatieve gunningscriteria

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat de gunningscriteria niet ondertekend moeten worden. Kunt u dit bevestigen?

Indien de gunningscriteria wel ondertekend moeten worden, mag dat dan middels een rechtsgeldige digitale ondertekening zoals PKIO of DocuSign?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 35.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Uw antwoord op vraag 6 van NvI 1, deelfacturatie

Vraag:

In de Nota van Inlichtingen is als antwoord op vraag 6 per abuis het antwoord op vraag 4 herhaald. Kunt u het juiste antwoord op vraag 6 geven?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 35.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Uw antwoord op vraag 1 van NvI 1, aanpassen prijzenblad

Vraag:

Kunt u in het prijzenblad een onderscheid maken tussen werkplekken en vergadertafels voor de consultatiebureaus en werkplekken en vergadertafels voor de overige locaties? Zo kunnen wij rekening houden met de meerprijs voor de bladen met afgeronde hoeken voor de consultatiebureaus.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 36. Wij voegen een aangepast prijzenblad in Excel toe.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Bijlage 1: Checklist. Prijzenblad

Vraag:

In de checklist (bijlage 1) geeft u bij de in te dienen bijlagen aan dat het prijzenblad (bijlage 10) niet van toepassing is. Wij gaan ervan uit dat dit een omissie is en dat deze bijlage wel aan de inschrijving toegevoegd moet worden. Graag uw bevestiging.

Antwoord:

Wij voegen een gecorrigeerde bijlage 1 bij de Nota van Inlichtingen waarin wij correcties doorvoeren t.a.v. het prijzenblad (bijlage 10) en het programma van eisen (bijlage 9).

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud